
住民説明会　アンケート調査結果

136名

112名

82.35%

住民説明会参加者数

アンケート調査回答者数

回答率

70歳以上, 78

60歳～69歳, 

16

50歳～59歳, 11

40歳～49歳, 4

30歳～39歳, 2
20歳～29歳, 0

20歳未満, 0 無回答, 1
問１．あなたの年齢を教えてください。

伊丹市在住, 

94

尼崎市在住, 

15

上記以外, 2 無回答, 1

問２．あなたのお住まいの市域を教えてください。

よく分かった, 9

まあまあ分かった, 50

どちらともいえない, 21

あまりよく分

からなかっ

た, 5

よく分からなかった, 2

無回答, 25

問３．本日の説明会の内容は分かりやすかったですか。

医療需要の

変化への的

確な対応, 

40

患者の状態に応じ

た適切で必要な医

療の切れ目ない提

供, 70

地域全体で患者を

支える最適な医療

提供体制の構築, 

52
医療機能の分化・

連携強化の推進に

よる地域医療構想

の実現, 31

入院診療機能の充実, 

65

外来診療機能の提供, 75

その他, 15 無回答, 3

問４．誘致する民間医療機関に期待することは何ですか。

(複数回答可)

83.93%

87.18%

81.25%

72.73%

75.00%

100.00%

13.39%

12.82%

18.75%

9.09%

25.00%

1.79%

18.18%

0.89%

100.00%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全年齢

70-

60-69

50-59

40-49

30-39

無回答

住民説明会参加者の居住地と年齢層分布

伊丹市 尼崎市 上記以外 無回答



住民説明会　アンケート調査結果

8.04%

7.69%

12.50%

9.09%

44.64%

39.74%

43.75%

72.73%

50.00%

100.00%

18.75%

19.23%

18.75%

18.18%

25.00%

4.46%

6.41%

1.79%

2.56%

22.32%

24.36%

25.00%

25.00%

100.00%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全年齢

70-

60-69

50-59

40-49

30-39

無回答

住民説明会における理解度（年齢別）

よく分かった まあまあ分かった どちらともいえない あまりよく分からなかった よく分からなかった 無回答

11.40%

9.65%

10.94%

22.58%

16.67%

10.00%

16.67%

19.94%

19.74%

20.31%

22.58%

16.67%

20.00%

16.67%

14.81%

15.79%

12.50%

9.68%

16.67%

20.00%

16.67%

8.83%

7.46%

9.38%

12.90%

16.67%

10.00%

16.67%

18.52%

18.86%

20.31%

16.13%

8.33%

20.00%

16.67%

21.37%

23.25%

21.88%

9.68%

16.67%

20.00%

16.67%

4.27%

4.39%

4.69%

3.23%

8.33%

0.00%

0.85%

0.88%

3.23%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00% 70.00% 80.00% 90.00% 100.00%

全年齢

70-

60-69

50-59

40-49

30-39

無回答

医療機関誘致に期待すること（年齢別）

医療需要の変化への的確な対応 患者の状態に応じた適切で必要な医療の切れ目ない提供 地域全体で患者を支える最適な医療提供体制の構築

医療機能の分化・連携強化の推進による地域医療構想の実現 入院診療機能の充実 外来診療機能の提供

その他 無回答

8.51%

6.67%

40.43%

73.33%

50.00%

20.21%

6.67%

50.00%

5.32%

2.13%

23.40%

13.33%

100.00%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00% 70.00% 80.00% 90.00% 100.00%

伊丹市

尼崎市

上記以外

無回答

住民説明会における理解度（居住地別）

よく分かった まあまあ分かった どちらともいえない あまりよく分からなかった よく分からなかった 無回答

11.60%

8.51%

20.00%

16.67%

19.80%

21.28%

20.00%

16.67%

15.02%

12.77%

20.00%

16.67%

8.53%

10.64%

16.67%

18.77%

17.02%

20.00%

16.67%

20.82%

27.66%

16.67%

4.78%

2.13%

0.68%

20.00%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00% 70.00% 80.00% 90.00% 100.00%

伊丹市

尼崎市

上記以外

無回答

医療機関誘致に期待すること（居住地別）

医療需要の変化への的確な対応 患者の状態に応じた適切で必要な医療の切れ目ない提供 地域全体で患者を支える最適な医療提供体制の構築

医療機能の分化・連携強化の推進による地域医療構想の実現 入院診療機能の充実 外来診療機能の提供

その他 無回答


